

Важная
Оперативная
Информация



Нижний Новгород

Областные гранты были выделены недавно для развития социальной сферы. Среди получателей и районные организации НОО ООО "ВОИ".

Сертификат на 50 тысяч рублей получил Ардатовское отделение Всероссийского общества инвалидов (председатель Надежда Викторовна Полушкина). Их запланировано израсходовать на проведение в юбилейный для ВОИ год различных мероприятий. Более 140 тысяч руб. выделено Вадской РО областной организации им. А. Невского (председатель Надежда Григорьевна Платонова). Средства пойдут на приобретение медикаментов и средств реабилитации.

А проект швейной мастерской "Творчество по душе" объединил людей с ограниченными возможностями здоровья и создал пространство для волонтерской деятельности в Вацком районе.

30 августа состоялось заседание президиума правления Нижегородской областной организации ВОИ.

Оно стало своеобразным эпилогом празднования 35-летия общества в Нижнем Новгороде и в Москве. Президиум поздравил некоторых членов ВОИ, например, чету Михеевых из Лыскова. Супруге в честь дня рождения (юбилейная дата!) Э.А.Житухин вручил цветы, а оба они удостоены звания «Почётный член ВОИ». Они успешно и давно работают в Лысковской организации ВОИ, а Л.М. Михеев ещё и общественный корреспондент нашей газеты.

Решением Центрального правления общества инвалидов почётным знаком «За заслуги перед ВОИ» первой степени награждена председатель Балахнинской организации Мария Владимировна Ширяева. Также ей вручено Благодарственное письмо от имени нижегородского губернатора. Заслуженно - едва ли ещё найдётся в НОО-ООО ВОИ председатель одной из лучших райорганизаций с таким периодом руководства, как у М.В.Ширяевой.

Кулебаки

Новую коляску подарил правительство Нижегородской области мальчику-инвалиду из Кулебак. Коляска просто суперсовременная.

12-летний Арсений Голов страдает спинальной мышечной атрофией, он прикован к коляске. Но модель, которая у него была, устарела. Тогда мальчик подал заявку на участие в российском конкурсе, объявленном одним из производителей средств реабилитации.

О его заявке узнал губернатор Глеб Никитин, который проникся переживаниями ребёнка. Им было принято решение помочь Арсению, не дожидаясь результатов конкурса.

Талантливые, мужественные и красивые

35-летие Нижегородской областной имени Александра Невского организации Всероссийского общества инвалидов навашинцы праздновали 31 июля. Открыла праздник заместитель руководителя комплексного центра социального обслуживания населения Юлия Владимировна Аганина (где прошло наше торжество).

Обращаясь к присутствующим в зале, она отметила, что жизнь инвалидов намного труднее, чем у окружающих, а трудности, как известно, закаляют человека. «Вы талантливые, добрые, упорные, мужественные и красивые люди! И вы достойны, чтобы в вашу честь даже зажгались звёзды!» Юлия Владимировна пожелала всем присутствующим

здоровья, стойкости духа, неугасающей уверенности в себе, наслаждения каждым мгновением жизни. Просто быть счастливыми.

С добрыми словами благодарности в адрес всех присутствующих обратилась председатель Навашинской районной организации ВОИ Людмила Викторовна Липкина. Она также отметила, что члены орга-

низации ведут активный образ жизни: занимаются спортом в плавательном бассейне Дворца спорта «Судостроитель», фитнесом в ледовом дворце «Флагман», поют, читают стихи.

Затем началось чествование председателей, возглавлявших первичные организации в разное время, а также членов райорганизации, к 35-летию отмеченных благодарственными письмами Центрального правления Всероссийского общества инвалидов и Нижегородской областной организации ВОИ им. Александра Невского. За активную жизненную позицию, за заслуги по защите прав и интересов инвалидов были

награждены Валентина Викторовна Колпакова, Ольга Владимировна Сасина, Татьяна Николаевна Астапчик, Валентина Фёдоровна Гладкова, Наталья Дмитриевна Букова, Светлана Вячеславовна Третьякова, Нина Ивановна Ивентьева, Галина Фёдоровна Воробьева, Валентина Яковлевна Иванова.

И ещё в благодарность им звучали песни в исполнении Оксаны Сергеевны Порожневой, Лидии Алексеевны Курской, стихи в исполнении Галины Михайловны Курской.

Концерт продолжил народный коллектив – ансамбль гармонистов «Хромка» – лауреат VI Межрегионального фестиваля гармонистов. Мы пригласили его из соседнего региона, Владимирской области, из Муром. Прозвучало много красивых лирических русских песен, тронувших сердце каждого присутствовавшего. Глаза светились радостью и у зрителей, и у артистов, нескончаемо звучали аплодисменты... Люди с удовольствием подпевали и даже пускались в пляс.

По традиции, празднество продолжилось чаепитием.

Вот такой праздник подарили нам руководитель КЦСОН Ольга Юрьевна Роньжева и председатель Навашинской РО ВОИ Людмила Викторовна Липкина. Поклон им!

Ольга ЛУЦЕНКО,
председатель контрольно-ревизионной комиссии
Навашинской РО ВОИ



А в награду – круиз по Волге

В Спасском обществе инвалидов за многолетнюю деятельность сложилось немало интересных традиций, одной из которых стал ежегодный круиз по Волге. Вот уже третий год подряд активисты собираются вместе, чтобы пообщаться, обменяться опытом, послушать коллег по совместной работе, ну и, конечно, посетить интересные места по пути следования теплохода.

В нынешнюю поездку были приглашены члены ВОИ, чьи сыновья или родственники сейчас участвуют в специальной военной операции. В качестве поощрения пригласили на теплоход и победителей кулинарного шоу, которое состоялось накануне. И даже ненастная погода не смогла испортить настроение участникам.

А началась встреча с приятного сюрприза. Совершили небольшую экскурсию на знаменитый Лысковский пивоваренный завод «Макарий» с посещением музея и производственных помещений. Всё это произвело сильное впечатление на участников путешествия. Слова благодарности высказали собравшиеся в адрес председателя Приволжского МРС Михаила Никандровича Балаина, который помог организовать столь необычную, интересную прогулку. Ну, а затем активистов круиза ждали волжские просторы и запланированные дела.

Заслушали с интересом доклад председателя первички села Горки Натальи Викторовны Самойловой. Высказали свои предложения, советы, а потом признали её деятельность удовлетворительной. Затем участники перешли к развлекательным мероприятиям. Особенно запомнился Праздник Нептуна. В нём проявились вокальные и танцевальные таланты. Каждый был одновременно и зрителем, и артистом. И всё удалось на славу. Шутки, смех, весёлые конкурсы сопровождали представление. В главных ролях выступили Михаил Балаин и Наталья Самойлова, которые прекрасно

справились с поставленной задачей, проявив поистине актёрские способности. А в заключение всем присутствующим было предложено подобрать рифму к слову круиз, что стало очередным поводом для остроумных и весёлых шуток. Каждый творческий номер сопровождался весёлым смехом и бурными аплодисментами. Словом, веселился народ от всей души. Пели на русском и на татарском языках, исполняли национальные танцы. Ну, а дождь, как ни старался, не смог помешать людям радоваться жизни. Его просто никто не замечал.

Вот так познавательно и весело прошёл ещё один день, который надолго запомнится всем участникам круиза. Этот день, объединивший друзей-единомышленников, ставших после этой встречи друг другу ещё ближе.

Пользуясь предоставленной возможностью, члены Спасской ВОИ через газету поздравляют председателя первичной организации Ольгу Михайловну Зайцеву с днём рождения. С искренним пожеланием ей не терять оптимизма, жизнелюбия, неиссякаемой активности. Пусть каждый её день будет наполнен вот такими приятными событиями и встречами с интересными людьми. А всем нам хочу пожелать оставаться такими же деятельными, энергичными и творческими людьми!

Галина СЕМЁНОВА,
председатель Спасской РО ВОИ

